

# 正 誤 表

訂正箇所は        を付して表示しております。

## 【令和元年度半期経営情報】

2 ページ： ○ 単体自己資本比率（国内基準）

誤	(単位:%)		
	区 分	平成 31 年 3 月 末	令和 元 年 9 月 末
	単体自己資本比率	<u>8.61</u>	<u>8.48</u>

  

正	(単位:%)		
	区 分	平成 31 年 3 月 末	令和 元 年 9 月 末
	単体自己資本比率	<u>8.48</u>	<u>8.30</u>